
SESION EXTRAORDINARIA 004-GADPR-WACC-2023

ACTA  DE  SESION  EXTRAORI)lNARIA  DE  LOS  VOCALES  DEL  G0BIERNO  AUTONOMO
DESCENTRALIZAD0  PARROQUIA GUAYAS,  CELEBRADA  EL Din MARTES 25  DE  ]ULIO
DElj  2023  A  IAS  15hco  gTRES  DE  IA  TARDE)  EN  IA  SALA  DE  SESIONES  DEL  GAD
PARROQUIALGLIAyAS
Iuterviene Walker Carrera Buenas tardes sehores oocales se va a dar ivicio a la sest6n extraordinina
conwcnda para este dfa con un punto a tratar sehor secretwio sirvase a leer ha concocatoria para este dia
IntrJsecretwio Buenas tardes Sr. presidents conpcheros cocales cloy lectura a ha Con:vocatoria N a.005-
GADPRG-WACC-2023
Parroquin Guayas 24 de juho del 2023                                                                      \< ^,`,`` :i
PARA.                                                                                                                                                              `:i,1, :i„

Ing. Rosa Maricela Caneho Carrefio
Sra. Mayra Isabel Bajcha A\hando
Sr. jalro tidal Velasco Barreiro
Prof. Mlegro Bowen Alarc6n
Yo. Ing. Waiter Camera Cedefro, pesiden:te del Gobierno Aut6nomo Desceutralizado Parroquial Guayas,

y confori.ne a ha faculted que me concede el literal c) del Art. 70 del C6digo Orgdndco de Organizaci6n
Twitorial Autonomfa y Descentraltzaci6n (COOTAD). Convoco, a Usted a le Sesi6n Extraordinria. Le
misma que se reatizard el din  mantes 25 del presertte afro, a las 15:00 (tres de ha tarde) en le soho de sesiones
de vocales del GAD Guayas, para tratar lo siguieute:
1.           Coustotaci6n del quorum
2.           Aprobaci6n del ACTA 002-GADP&WACC-2023 del 05 julia 2023
3.          Tratar y  Elegr al vocal que integrard el cincejo  de  plevif icwi6n  panoquial hasta aqul sr,
Presiden:kehastdoletdalaconwcatinalritr/WalterCarreragraciassehorsecretwiostTvaseacontratar
el qu6rum Intwlseeretario
PRIMER PUNTO CONSTACI0N QUORUM Ing. Rosa Mriced Carreho presente
Sra. I\rtyra Isabel Bajafia presente Sr. Jalro Vidal Velasco Barreiro presenke

Prof. Mhagro Bowen Alarc6n presente lng. Walber Carrera presente sehoT presidente ha side coustatado
el qu6rum con cinco vocales de cinco lntr/ Walter Ca"era Gracias sefror secretario prosiga Con el
siguiente punto de este dfo lrttr/ secrctario
SEG:UND O PUNTO : Aprobaci6n del acta de sesif ro extraordiraria 002J=AD PG-2023 del 05 juho 2023
hasta aqui Sr.  Presidente al segundo panto Intr/ Waiter Canera Gracias sefior secretario, sefiaes
oocalescorrioesdesuconocindentoelactamencionadafueeaviL.deasocorrreoelectr6ndoydewhatsApp
y  tanbich  la  tienen  impresa  para  su  correspondiente  lectura  y  aprobaci6n  queda  a  su  disposici6n
compafieroslntr/]alroVelascoschorseeretariosedorpresidentee:nvistadequeenestaactadelesesi6n
anterior no se trataron todos tvs puntos sugiero que esta acta sea correatch porque ro podenos tiprobar un
acta donde no se trataron totes los pantos que coustahan en la comwcatoria pow lo tanto mociono para que
esta acta sea corregide y tratarla en otra sesi6n lrfu/ Waiter Carrera Muchas gracias conpaderos ]alro
ha stdo ehoade una Tlwci6n apoyada por le cormpakera Mariseha CarTcho y tandch por el  Prof l\AIhagro
apeya la moci6n.~ Si qulstera peddle al compafiero JatTo presendar un informe detolhado mediante Oficio

para ha  posterior seston con la inquietnd o las aromalins que tiene el acta para su respectiva correcd6n y
esto es tambi6n para lil compehera Mariela si cree que tiene que corregtrse presente tambi6n un escrito
seiidhando donde hay que corregir Intr/ Jairo Velasco Sr. presidente tiene que sorneter a cotaci6n id
moci6npreseutadalritr/WalterCatteraSr.secretchotomecotaci6nalrespectodelamoci6npresentada
del  conpakero  |airo  que  soticita  que  se corrija el acta presentada para  su aprohaci6n y le  soticito al
compakero ]airo
acta' pne

y;Z±!aCoxpaxp.Ma:icelaqufp::seyitpr,poresFrit?dondedesean.quesea:or:,egida?1
os secretario a tomar wtacich lntr/ secretario se procede a tonar voted6n pot la
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med6n presentada del schor |alro Velasco que indica que antes de aprobar al acta dehe set corregrda o
modificade Sra. Mayra Bajcha me abstengo a voter Prof Mihagro Bowen a favor de la moct6n del
conpafiero |airo Velasco Maricela Caneho a favor de \a moci6n del compadero ]dro Velasoo coma
proponente quiero edarar que presentw6 por escrito mis inquietudes y observadones an:rique ro debeda
haceho porque ese es trabajo del secretario con esto puss corrio proponente de Mi vote es a favor de la
mocich presentada Ing, Vvalter Carrera tambi6i. Astengo mt voto Sr. presidente ha side aprobada la
moci6npresentadadelsefior|airovelascocontresvotosafa:vorydosdestenchnesltttr/Waltercagrera
prostga corL el sig«rfute prmto Sr. secretwio lrLtr/ secretario
T£RC£R  PuNTO   TRAT:AR  y  £L£GJR  AL   VOCAL  Qu£  JNT£GRARA  £L   CONS£/O  DE
PIANIFICAC16N PALE,ROQUIAL Irrfu/ Walter Camera compafroro vocales uno vez le{de el tercer
punto del arden del did queda a disposici6n de ustedes modonar a un vocal qul6n integrard y detiberard
coma miendro dad Consejo de Pliwificad6n pa:rroqulal con sus tres rapresentantes de id Ciudadand tanto
princtpales como sxplente que ya estdn elegidos.- Y el presidente del Consejo de Participaci6n Ciudadera
yCbntrolSocialqu6fueelegidodentrodelecahecerapowoquial,con:pederosdeestetemathaase'rtratadi
Lasemanapasadaperonosepudo,esidaconsideraci6ndeustedeslntr/MaytaBajahasedorpresidente
compcheros cocales quiero acotar el tene en e] oval ro pude asistir a le coavocatoria anterior pow una
calanided don6stica porqu tengo a nd pedro delicado de salad y se tuw que intervenir quirdrgicanente,
esporesoqueestuveausenteenloseventosredizadosennuestraparroqndelfindesemanapasedoycon
esto quiero elevar a moci6n para que el compafiero Mlagro sea quien presida, como miemtro del Coneejo
parroquial  Itttr/Waiter  Carrera  com:pchero  vocales  hay  uno  rrtoci6n  presentada  por  parie  de  la
com:pwhera Mayra Bajaha sabemos que su papd estt delicado de salud y esperemos su pronta recuperad6n
conlea!/udadeDioshatr/|¢irovelascoquierohacerui'iapregundser~iorpresidentrednioseconformari
los miembros del Consejo de  Planificad6n cudntos ndenbros de h ctudadanfa son y ro s6 cu6l es el
cindadaro que va a integrar eL consqo de plavificaci6n Intr/ Waiter Carrera coxpwiero ]dro va:mos al
panto de arden, hay uno moci6n presen:ida de le compafiera Mayra Bajaha estd en ustedes en apoyar la
moci6n presentada para que al compadero Mhagro sea el miendro dad Consejo de Pidrificaci6n quien
apoya la moci6n lntr/ Maricela Carrcho ys quiero presenter otra moci6n y es que el compchero |airo
Vedscoseaelndenbrodelconsdodephaificaci6nlntr/Waltercarrerasefrorsecretariotwevotaci6n
de las dos mociones presentadas uno par parte la coxpchera Mayra Bajaha moctona que sea el compadero
Mtlagro Bowen sea el miemtro del Consof o de Plandficaci6n y la otra moci6n de la compakera Maricela

que  mociona  que  sea el  coxpafiero  |alro  Velasco  quien  sea  el  mienbro  del  Consejo  de  Plendficaci6n
Intr/Seeretoriosetomavotaci6ndelasdosmocionespresenthsparaquesedijaalminbrodalconsqo
de Planificaci6n urn la compedera Mayra Bajnha mociona que sea el Sr. Mhgro Bowen sea el ndeindro
del Consejo de Planificaci6n y la Sra. Maricela Ca"eho mocjona que sea el Sr. Jatro Velasco el miembro
del Consejo de Plandficaci6n. Sra. Mayra Bajaha Aivarado como proponente de mi moct6n Mi ooto es
a favor de nd moct6n Prof. M:1lagro Bowen Mi uoto es a favor de la moci6n de la compchera
llfroricela Carreho Sra. Marieed CitTrefio coma proponente Mi vote es a favor para que sea el Sr.
|ain] Velasco sea el mierrl.bra del Consejo de Planiftcaci6n Sr. Jalro Velesco Baneiro a favor de la
moci6n de la compchera Maricela Carrcho  lng. Waiter Carrera Cedcho  a favor de la moct6n
presentade par la  corm:patera Mayra Bajaha  sefior presiden:te  se ha  tomade votact6n  de lLis  dos
mociones preseritadas col. tres votos a froor de ha moci6n preseutada por id Sra. Mchced Canefio y dos
votos para la moci6n presentada por la conpafiera Mayra Bajcha lntr/ Waiter Carrera compcheros
sehor secretwio una vez toneda la votaci6n par las mociones presentadas tenindo tres votos a fiver de la
moci6ndeidcompaiieraMarieedparaqueelcompafiero|alroVelascoBci"eiroseaelniembrodelCousejo
de Plandficaci6n queda cordial:mente eleatdo como miembro del Consejo de Plwificad6n lay que hacer la
respectwa credencial coma mjendro  del Consejo  de  Planificaci6n parroqund que lo presidird el sedor

presidente de la junta parroquirl nhs el secretario de la Junta Pa:rroquial  y al vocal elestdo en Asandlea
mds kMLtres delacndadarinpri:rici:pelesytresouplen:tesqueyafueronelegivshacevwiosdfas
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aqul en asanblea ciudadana en esta ndsma sala tanbi6n en el tena del envio de coavocatoria rrlediante el
grupo de WhatsApp le pido cordialmente al Sefror secretario a§i ccrmo lo cre6 que se elindne porque se estd
dando muehas owmahas mediante al grapo y que las siguientes coavocatorias se endardn sore:mente
nediante correo electr6ndco y se le estard entregando el ftsico aqul en la junta parroquial respectivanente
a cnda uno de ustedes bueno compcheros les agradezco pow aststir a esta sesi6n extraordiniina en este dfa
Muchas gracias y que Dtos me tvs bendiga se da per culminada tLi sesi6n siendo las 16 horas con 15
ndtws


